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YBaxaemas Wpura! Mroroe 13 Ballero onucasus octaeTcd HenoHATHEIM. Kak g 1oHAs, y Bamero
cBeKpa Oblsia 1oOpOoKaYeCTBEeHHAs TUNEePIIa3us IpecTaTeIbHOM KeJie3sl 3 CTeleHu (B Hapofe
aJeHOMa IIPOCTATh) ¥ OCTpas 3afiepkKKa Moyeucnyckanus. [1o aTomy moBony emy Obljla yCTaHOBIIEHA
TPyOKa B MOUEBOM ITy3HIPh (IMULIKUCTOCTOMA). ITO TAaK Ha3blBaeMbIM 1 3Tan ageHOMIKTOMUU. Teneps
BaMm mpepnnaraioT yoanuTh BCIO afeHOMY (He mpocTaTy!), T. €. yOaluTh OIMyX0b. OTO AeaeTcs O
BOCCTQHOBJIEHUS CAMOCTOSTEIbHOI0 MOUEHUCIYCKaHUS U yHaleHusl TpyOKU. 3a04HO OY€Hb TPYLHO
OTIPefieIUTLCSA C XOMOM COOBITHN. YTOUHUTE AUarHo3, 0yay papm Bam moMoys.



